

太康王军会荣登 11月份“中国好人榜”

□晚报记者 张洪涛

本报讯 11月30日,记者从太康县文明办获悉,太康县王军会凭借“帮扶脆骨病患者谋生创业”的感人事迹,成

功登上11月份“中国好人榜”。

王军会是太康县城郊乡洪庙村人。近10年来,他先后出资20多万元,帮扶孤寡老人、资助困难学生、捐赠困难群众。脆骨病是一种先天性疾病,患者不仅无

法独立行走,稍有不慎还会骨折。2013年,王军会着手帮扶脆骨病患者,请人上门为患者培训,引导他们做电商业务。为更好地帮助脆骨病患者谋生,王军会在县城租了2间门面房,成立“脆骨病

帮扶中心”,长期帮扶身边的脆骨病患者创业谋生。

王军会先后获“太康县第六届十行百星”“太康县优秀志愿者”等荣誉称号。



周口军分区举办优秀教员比武竞赛活动

11月30日上午,周口军分区举办优秀教员比武竞赛活动。据了解,优秀教员比武竞赛活动采取国防教育授课的形式,弘扬了社会正能量,唱响了主旋律,讲述了周口“好故事”。

晚报记者 朱东一 摄



自编“情景剧”社区讲安全

11月29日,枣庄市公安局市中区分局文化路派出所社区民警在社区表演自编的防范电信诈骗情景剧。连日来,山东省枣庄市公安局市中区分局文化路派出所开展“情景剧”进社区讲安全活动,社区民警将防范电信网络诈骗、消防安全等知识编成情景剧,在辖区内巡回演出,增强居民安全意识。

新华社发

教育部五大措施 力争“幼有所育”取得新进展

新华社北京11月30日电 (记者 王茜) 教育部副部长田学军11月30日在国务院新闻办举行的新闻发布会上表示,教育部将采取五方面的措施,力争在“幼有所育”上能够取得新的进展。

田学军指出,幼儿园虐童事件暴露出一些地方和幼儿园仍然存在管理不善,制度不落实,执行不到位的问题。事件发生后,国务院教育督导委员会办公室立即下发了紧急通知,部署各地开展幼儿园规范办园行为的专项督查,并且派出督察组分赴不同地方开展抽查。重点检查师德师风建设等情况,要求对于发现的问题立整立改,采取实而又实、严而又严的举措,坚决防止幼儿园伤害幼儿的事件发生,切实保障幼儿安全健康。

据介绍,从2010年开始,教育

部已经连续实施了两期学前教育的行动计划,学前三年毛入园率从50.9%提高到现在的77.4%。

田学军认为,幼儿园虐童事件从一个侧面反映出刚性入园需求与学前教育发展不平衡、不充分之间存在的矛盾。下一步,教育部将采取五方面的措施,力争在“幼有所育”上能够取得新进展。一是坚持发展与质量并重,着力化解学前教育资源不足的问题。二是进一步制定强有力的监管措施,压实监管责任,加大督察力度。三是加强师德师风建设,进一步健全幼儿教师资格准入制度,严把入口关。四是明确教师的行为规范。五是积极推进学前教育立法,目前教育部正进行学前教育立法调研,为学前教育依法办园、规范管理提供法治保障。

汽油柴油价格不调整

新华社北京11月30日电 (记者 安蓓) 自11月16日迎来年内最大幅度上调后,国内汽油、柴油价格将维持现状。国家发展改革委11月30日称,按现行国内成品油价格机制测算,本次汽油、柴油价格不调整。

国家发改委有关负责人说,11月16日国内成品油价格调整以来,国际市场油价小幅波动,按现行国内成品油价格机制测算,11月30日的前10个工作日平均价格与11月16日前10个工作日平均价格相

比,调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法》第七条规定,本次汽、柴油价格不作调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。

这位负责人表示,正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。

截至目前,今年汽油、柴油价格已经历23轮调价周期,其中6次下调,10次上调,7次“搁浅”。



光缆线路两侧各三米范围内
严禁植树建房打井埋坟挖沙取土

周口通信传输局(0394)8388365
中国人民解放军驻西华通信连 15690867101